💃 Sapporo Santa Fun 2023

札幌サンタファン2023 開催概要



2017年札幌サンタファンの様子

4年振りのウォーキングパレード開催です!

●開催趣旨

サンタクロースの衣装を着て、12月の札幌の街なかを楽しく歩き、今年のクリスマスを病室で過ごす子どもたちへプレゼントを贈ろう!「病気と闘う子どもたちに小さな喜びを届けたい!」皆さんの想いをお預かりして、実行委員が札幌市内の病室へ届けます。ウォーキングを通じて街の皆さんにも伝えよう!「あなたもきっと、子どもたちのサンタクロースです!」心も行動もサンタさんになれるハッピーチャンスです!

●開催日程(※荒天中止に伴う代替日はありません。)

開催日	2023年12月2日(土)	
集合/スタート場所	札幌市役所1階ロビー	中央区北1条西2丁目
受付開始	12時00分 ※開始前の入場不可	受付終了12時40分
サンタさん衣装替え	12時10分~12時30分	※パーティションはありません。
開会式	12時40分~13時00分	お手洗いは開会式前にお済ませください。
ウォーキング	13時00分~15時00分	最長3.7キロ、記念写真
ゴール場所	さっぽろテレビ塔2階しらかば・あかしあ	中央区大通西1丁目
	※14時30分より前の入場不可	
閉会式	15時10分~15時30分	16時00分完全撤去
サンタさん衣装替え	15時30分~15時45分 ※随時解散	※パーティションはありません。

※時間は変更になる場合があります。

●開催内容

《受付》12:00~

- 1) 会場「受付」にて事前参加申込フォームとの内容照合 ※参加区分「大人サンタ(衣装が必要な方)」及び「高校生・大学生サンタ(サンタ帽子のみお渡し)」 に備品お渡し
- 2) サンタさん衣装替え:現地ロビーにはパーティションがありません。施設トイレをご利用いただけますが、ご入用の方にご配慮ください。
- 3) 映像上映・パネル展(12:00~12:40): 札幌サンタファンの活動映像、北海道科学大学未来デザイン学 部パネル展示

《開会式》12:40~13:00

- 1) 開会のご挨拶
- 2) オープニングライブ (JAZZバンド生演奏)
- 3) ウォーキングのスタートコール

《ウォーキング》13:00~15:00

- √ サンタクロースのパレードです。街の皆さんに「メリークリスマス♪」と手を振ります。
- ✓ 総距離3.7キロ(2時間程度)ですが、途中でパレードを抜けていただくことも構いません。ご自身の状況に合わせて無理のないようにご参加ください。
- ✓ 記念撮影①~④があります。実施記録として小児医療施設の皆様に届けます。イベント中はカメラ撮影スタッフが入ります。撮影にご同意の上ご参加いただくようお願い申し上げます。

●ウォーキングルート(予定)



- ※札幌市役所 [スタート] →大通公園 [記念撮影①] →駅前通→北海道庁旧本庁舎 (赤れんが庁舎) [記念写真②] →札幌市時計台→さっぽろ創世スクエア→創成川公園→サッポロファクトリー [記念撮影③] → 旧永山邸 [記念撮影④] →500メートル美術館→さっぽろテレビ塔 [ゴール] の約3.7キロ
- ※<u>途中、歩道・広場・施設内通路・地下通路を通行します。一般利用者の通行の妨げにならないよう運営スタッフの指示に応じた行動をお願いいたします</u>。
- ※ルートや実施内容は急遽変更になる場合があります。

《閉会式》15:10~15:30

- 1) クロージングライブ(JAZZバンド生演奏)
- 2) 大学生より街の子どもたちヘクリスマス絵本動画上映会
- 3) 閉会のご挨拶
- ●参加費 ※参加費は子どもたちへのプレゼント代及びイベント運営費等になります。

参加区分(4区分)

大人サンタ(衣装が必要な方)	1人 2,000円
大人サンタ(衣装をご自身で用意される方)	1人 1,500円
高校生・大学生サンタ(サンタ帽子のみお渡し)	1人 500円
子どもサンタ[中学生以下](衣装はありません)	無料

※参加費は事前振込いただくため、当日会場での現金授受はありません。

<参加は事前申込制です!>

右のQRコードより専用申込フォームに接続してください。>>>>>





札幌サンタファン2023 参加申込

2023年12月2日(土)開催の「札幌サンタファン2023」参加申込フォームです。 【申込代表者の情報入力】>>>【同伴者の情報入力】>>>【参加費振込に関する情報入力】の順にセクションが進みます。

参加費の振込期限は<11月24日(金)>です。 当フォームへの入力は、お振込前・後、いずれの場合も問いません。 お振込は期限厳守でお願いいたします。 尚、こちらで申し込みされた方は「申込用紙」の提出不要です。

<事前振込先>

「北洋銀行 本店営業部 普通預金 6692675」または「北海道銀行 本店営業部 普通預金 3170140」 (いずれも) 口座名「ホッカイドウグレートサンタラン」

◎振込の際は、備考欄やメッセージ欄に「12/2参加の申込代表者氏名」をご入力ください。

●参加規模:50名程度

●主催:北海道グレートサンタラン実行委員会

<活動報告>※札幌市内の小児医療機関(毎年約10施設)にプレゼントを届けています。

2013年度(第1回)活動報告

2014年度(第2回)活動報告

2015年度(第3回)活動報告

2016年度(第4回)活動報告

2017年度(第5回)活動報告

2018年度(第6回)活動報告

2019年度(第7回)活動報告

2020年度(第8回)活動報告

2021年度(第9回)活動報告

2022年度(第10回)活動報告 PDF資料

以上